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Σε απάντηση του ανωτέρω μέσου κοινοβουλευτικού ελέγχου, σας γνωρίζουμε ότι, 
σύμφωνα με την εφαρμοζόμενη Αντεγκληματική Πολιτική, οι περιφερειακές αστυνομικές 
Υπηρεσίες έχουν διαμορφώσει Ειδικά Επιχειρησιακά Σχέδια με σκοπό την πλέον 
αποτελεσματική αστυνόμευση σε όλες τις περιοχές εδαφικής τους αρμοδιότητας και ιδίως στα 
σημεία εκείνα όπου παρουσιάζεται εντονότερη παραβατικότητα. Όπου δε απαιτείται, 
αναβαθμίζεται το επίπεδο των λαμβανόμενων μέτρων, σε συνάρτηση με τις χρονικές και 
τοπικές απαιτήσεις και ανάγκες, οι οποίες διαρκώς αξιολογούνται και επανεκτιμώνται. 

Στο πλαίσιο αυτό, από το Αρχηγείο Ελληνικής Αστυνομίας έχουν δοθεί, στις αρμόδιες 
περιφερειακές του Υπηρεσίες, κατευθυντήριες εντολές και οδηγίες αφενός μεν για την 
αυξημένη, εμφανή αστυνόμευση μέσω της πραγματοποίησης εποχούμενων περιπολιών                  
- μικτών εξορμήσεων, αφετέρου δε για τη διενέργεια επισταμένων και ουσιαστικών ελέγχων, 
με στόχο την ολιστική αντιμετώπιση, κατά τον πλέον ουσιαστικό και αποτελεσματικό τρόπο, 
των όποιων τοπικών ζητημάτων αστυνομικής φύσης. 

Κατ’ εφαρμογή των ανωτέρω, η Γενική Αστυνομική Διεύθυνση Αττικής (Γ.Α.Δ.Α.) και 
η Διεύθυνση Αστυνομίας Αθηνών υλοποιούν, στις περιοχές ευθύνης τους, τα υφιστάμενα 
ειδικά επιχειρησιακά σχέδια, εφαρμόζοντας την ισχύουσα νομοθεσία, με στόχο την εμπέδωση 
του αισθήματος ασφαλείας των πολιτών και τη διαμόρφωση συνθηκών ασφαλούς διαβίωσης 
αυτών. 

Για την εμφανή αστυνόμευση τόσο του ευρύτερου κέντρου της Αθήνας (στο οποίο 
περιλαμβάνεται και η διαλαμβανόμενη στην εν θέματι Ερώτηση περιοχή) όσο και του 
Αρχαιολογικού Χώρου της Ακρόπολης, εκπονήθηκε και εφαρμόζεται Ενιαίο Σχέδιο Περιπολιών 
Αστυνόμευσης Κέντρου Αθήνας και Αρχαιολογικού Χώρου Ακρόπολης, όπου υλοποιείται 
πλέγμα συμπληρωματικών δράσεων γενικού και στοχευμένου χαρακτήρα, μέσω της 
δραστηριοποίησης πεζών και ειδικών εποχούμενων περιπολιών, προκειμένου να 
αντιμετωπιστούν αποτελεσματικότερα τα όποια αναφυόμενα προβλήματα παραβατικότητας 
στην εν λόγω περιοχή και να ενισχυθεί το αίσθημα ασφάλειας τόσο των εργαζομένων, όσο 
και των επισκεπτών/ τουριστών. 
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Προς επίρρωση των προαναφερομένων, σχετικά τυγχάνουν τα από 13-11, 20-10,  
06-10 και 29-09-2021 Δελτία Τύπου καθώς και η από 01-11-2021 Ανακοίνωση του 
Υπουργείου ( www.mopocp.gov.gr ). Δεδομένου δε ότι οι δράσεις για την αντιμετώπιση των 
προβλημάτων παραβατικότητας δεν είναι στατικού χαρακτήρα και αναπροσαρμόζονται 
ανάλογα με τις επικρατούσες κάθε φορά συνθήκες, σημειώνεται ότι, αποσκοπώντας στην 
περαιτέρω ενίσχυση της εμφανούς αστυνόμευσης κατά τις νυχτερινές ώρες, από 02-11-2021, 
διατίθενται -σε καθημερινή βάση- από τη Διεύθυνση Αστυνομίας Αθηνών εποχούμενες 
περιπολίες με έγχρωμα οχήματα. 

Για την πληρέστερη δε ενημέρωσή σας, αναφορικά με τους δείκτες 
εγκληματικότητας στην εδαφική αρμοδιότητα του Τμήματος Ασφάλειας Ακροπόλεως, κατά το 
παρελθόν έτος, σε σύγκριση με το έτος 2019, καθώς και κατά το χρονικό διάστημα 
Ιανουαρίου - Νοεμβρίου 2021, σε σύγκριση με το αντίστοιχο του έτους 2020, επισυνάπτονται 
σχετικοί πίνακες. 
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